
ご意見がございませんでし
た

現在、連絡帳や口頭などで伝達させ
ていただいておりますが信頼関係を
深めるため、更なる努力をしてまいり
ます。

17 17 17 17
⑪

子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

13 1 0 0

ご意見がございませんでし
た

今後も保護者様と真摯に向き合い、
その都度対応をさせていただきます。17 17 17 17

⑩

子どもや保護者からの苦情につ
いて、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説
明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

10 1 0 3

ご意見がございませんでし
た

必要に応じて行わせて頂いておりま
すが、さらに相談をしやすいような関
係を築けていけるよう努力いたしま
す。

17 17 17 17
⑨

保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われて
いるか

11 3 0 0

0 ご意見がございませんでし
た

その日の様子を職員全員で共有し送
迎時に保護者様にお会い出来た際
には、きちんとお伝え出来るよう徹底
してまいります。

17 17 17 17

0 ご意見がございませんでし
た

契約をしていただく際にご説明をさせ
て頂いておりますがご不明な点がご
ざいましたら、いつでもご連絡頂けれ
ばと思います。

17 17 17 17

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑦
支援の内容、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか

13 1 0

⑧

日頃から子どもの状況を保護者
と伝え合い、子どもの発達の状
況や課題について共通理解がで
きているか

12 2 0

ご意見がございませんでし
た

支援・介護度の高いお子様や大きな
音や大人数に敏感なお子様もいらっ
しゃいます。難しい状況ですが機会
があれば行ってまいります。

17 17 17 17
⑥

放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

1 4 0 9

0 ご意見がございませんでし
た

基本的な一日の流れでは固定してい
る部分もありますが出来る限り固定し
ないように対応させていただきます。17 17 17 17

0 ご意見がございませんでし
た

今後も更に保護者様と真摯に向き合
い計画を作成させていただきます。17 17 17 17

適
切
な
支
援
の
提
供

④

子どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画iが作成
されているか

13 1 0

⑤

活動プログラムiiが固定化しない
よう工夫されているか 11 3 0

ご意見がございませんでし
た

ケガをしないように緩衝材や柔らかい
マットなどで保護をしておりますが段
差があったり手すりなどはない為、職
員が付き添う等の対応をさせていた
だいております。

17 17 17 17
③

事業所の設備等は、スロープや
手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか

7 4 0 3

3 ご意見がございませんでし
た

お子様が安全且つ安心して過ごして
いただけるよう職員を配置させて頂
いております。送迎時も引き渡しの場
所などに応じて対応させて頂いており
まのでご協力をお願い致します。

17 17 17 17

1 ご意見がございませんでし
た

手洗いや消毒はもちろんですが、空
間除菌も行っております。お子様通し
など距離を常に取る事は難しいです
が出来る限りの感染症対策は行って
おります。

17 17 17 17

環
境
・
体
制
整
備

①
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されているか

11 2 0

②
職員の配置数や専門性は適切
であるか

10 1 0

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わからな
い

ご意見
ご意見を踏まえた

対応

14 枚 割合 82 ％ 単位

実施：　令和　5　年　3　月 公表：　令和　5　年　3　月　10　日

事業所名 あおりんご太宰府 保護者数（児童数） 17 名 回答数 人

保護者等からの放課後等デイサービス評価集計結果（公表）



○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評
価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

0 0 保護者の気持ちに寄り添っ
て下さるので、本当に助
かってます。

これからも皆様にご満足いただける
よう、より一層尽力してまいります。17 17 17 17

0 ご意見がございませんでし
た

今後も楽しんで通所してもらえるよう
努力いたします。17 17 17 17

満
足
度

⑯
子どもは通所を楽しみにしている
か

12 2 0

⑰ 事業所の支援に満足しているか
12 2

9 ご意見がございませんでし
た

今後はホームページなどで発信する
などの対応を出来るだけさせていた
だきます。17 17 17 17

2 ご意見がございませんでし
た

今後はホームページなどで発信する
などの対応を出来るだけさせていた
だきます。17 17 17 17

非
常
時
等
の
対
応

⑭

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

10 2 0

⑮
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓
練が行われているか

3 2 0

ご意見がございませんでし
た

十分に注意して取り扱わせていただ
いております。17 17 17 17

⑬ 個人情報に十分注意しているか
12 1 0 1

ご意見がございませんでし
た

Instagramなどでお子様の様子などを
配信しておりますので、ぜひご覧くだ
さい。17 17 17 17

⑫

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

10 2 0 2

保
護
者
へ
の
説
明
等


